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OEMATA ESETAZEON

Ofua 1°

A. Oeswpolpe U0 SlakeKPLUEVEG eUBELEC €1 KalL €, Pe €ELOWOELG y=a1X +B1 Kal y=a,X +B, avtiotolya.Na
amodeifete OTL oL eLBEeieg elval TapAAANAEG LOVO OTav oL cUVTEAEOTEC SleUBuvong auTwy elval toot.

(Movabeg 15)

B. Na yapaktnploete TIC MPOTACELG TOU akoAouBoUv ypadovtag otnv KOAa oog T AéEn Zwoto 1
Aadoc¢ SimAa otov aplBud mou avtilotolxel oe kaBe mpdtaon.

1. Twa KAOE TPaYHOTIKO apBUd a# 0 oxveL: a’>0

2. M BeTikoUG aplBuoug a, B kat v# 0 puUOLKO LoxVEL N Looduvapia : a=p <= o’ = B’
3. Ta onpeia M(a,B) kat M'(B,a) elval CUMHETPLKA WG TIPOC ToV afova X' X.

4. Ytnv eubBela y=ax +B o aplBuog B Aéyetat ouvteleotr¢ StevBuvong auTng.

5.Av a.3>0 e |a+ g =|a+|f] (Movabeg 2x5=10)

Oéua 2°
Aivovtoi ot euBeiec €1: y=(A2+A-2)x+2A—2 «kate: : y=-(A+3)x+(A-1)>.

A. Na BpeBei n tiun tou A wote ot euBeieg va eivat mapdAAnAsC.
B. AvA=-1:
i) va Bpeite ta onueia topng K, A twv eubswwv €; , €; avtiotola pe tov agovay'y.
ii) va Bpeite tnv andotaon twv onueiwv K, A.

I Na A= 3 va Bpeite To onuelo TopNG Twv EVBELWVY €1 , €; .



Oéua 3°
‘Eotw n ouvdptnon  f(x) = x* — 2Ax + A (A+3).

1. Na anodeitete otL av A<0 tote n e€iowon f(x) =0 £xeL dVo pileg Gvioecg .
2. AV X; KaL X; Ol plZeC TOU TTPONYOUUEVOU EPWTALATOC KOL X1 Xz + X3 + X, =6 PBpeite TNV TN Tou A.
3. NabewBetott: f(x) = f(A)

Oéua 4°
, , -2 +3x* = X
Aivetaw n ouvdptnon f(X) = 5
X=X
i) No BpeBeil To medio oplopol tng
ii) Na amodeyBei 6t : f(X) =-2x+1
iii) No e€etdoete av o onueia A (1, -1) ke B (2, - 3) avrjkouv otn ypadiki napdotacn tng f,

SikoloAoywvtag Thv anavinon coc.

iv) No AuBei n aviowon | f (X)| <3
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